

# 学校召开全面从严治党专题报告会暨 2023年第15次党委理论学习中心组集中学习会

12月13日下午，学校在17教报告厅召开了全面从严治党专题报告会暨2023年第15次党委理论学习中心组集中学习会。会议邀请到重庆市纪委驻市人大纪检组组长、监察专员陈光海作《新形势下高校纪律建设的重点任务》专题报告。全体在家校领导，副科级以上干部、二级学院党总支（直属党支部）、机关各党支部纪检委员、干部人事处、招生工作处、财务处、后勤处、资产处、审计处全体管理人员参加。会议由学校纪委书记、副校长程荣尧主持。



陈光海从加强纪律建设是高校全面从严治党的治本之策、严明六项纪律是高校纪律建设的核心要义，深切阐述了纪律建设重要性，并结合现实案例生动注解了严明六项纪律是高校纪律建设

的核心要义，逐条全面分析严明政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律的具体内容。



程荣尧表示，陈光海同志的报告阐述了高校加强纪律建设的重要性，并分析了具体的纪律规范、阐明了纪律建设的重点工作任务，内容全面、内涵丰富，发人深思，让我们进一步厘清了新形势下学校全面从严治党中纪律建设的任务和途径，详细描述了我们党员干部面临的风险，提醒了我们党员干部什么事不得做、不可做、严禁做，也提高了我们的法治意识和政治判断力。他指出，一是各级党组织主要负责人要认真组织本单位学习传达、深刻领会报告会精神，认真落实管党治党政治责任，督促领导干部严于律己、严负其责、严管所辖；二是各级党员干部要以上率下，起好带头作用，在遵守和执行纪律上要走在前、做表率，带动本单位广大党员同志严格落实纪律要求；三是学校纪委和党政部门、纪检监察部门要认真贯彻落实全面从严治党战略方针，将纪

律教育和党性教育、廉洁教育、法治教育等宣传教育贯通起来，推动党员干部夯实党性根基，不断增强遵规守纪的自觉性，为营造风清气正的干事创业良好氛围，推进学校高质量发展提供坚强的思想保障和纪律保障！

